Artikelnummer: 187418

Kurzbeschreibung: trodat Firmenstempel 5204

Professional 4.0

Langbeschreibung: trodat Firmenstempel Professional 4.0, leichtgängige Automatik, mit Stahlkern: Der trodat Firmenstempel Professional 4.0 erleichtert Ihnen die tägliche Büroarbeit. Ausgestattet mit einem Stahlkern und seiner stabilen Bauweise ist der trodat Firmenstempel Professional 4.0 sehr robust und langlebig. Hinzu kommt das sehr angenehme und leichte Stempeln mit dem Firmenstempel. Dank einer leichtgängigen Automatik und dem ergonomischen Griff wird das Stempeln besonders leicht. Auch ist es möglich, das Stempelkissen einfach und sauber



auszuwechseln. Sie erhalten beim Kauf eines trodat Firmenstempels einen Textgutschein kostenlos. Diesen können Sie bei der Post oder online einlösen und erhalten somit eine persönliche Stempeltextplatte ohne Logo. Auch ist es möglich, einen Logo-Gutschein separat zu Ihrem trodat Firmenstempel Professional 4.0 zu kaufen. Weitere Details:Angenehm leichtes Stempeln mit ergonomischem Griff und leichtgängiger AutomatikExtrem stabile Bauweise mit Stahlkern Sauberer Kissenwechsel Inkl. Textgutschein (ohne Logo)Logo-Gutschein separat bestellbarVerschiedene Modelle mit unterschiedlichen Abdruckgrö ssen

EAN/GTIN: 9010035197188